



## Karlínské gymnázium, Praha 8, Pernerova 25 186 00 Praha 8

### Informace k distančnímu vzdělávání

V případě, že rozhodnutím oprávněných orgánů dojde k zákazu osobní přítomnosti žáků ve škole, bude vzdělávání probíhat v distanční podobě.

#### A) Obecné informace – zdroje informací, komunikační kanály

Základním zdrojem informací o učivu bude školní informační systém [Bakaláři](#).

Žáci mají přístup do online prostředí, kde naleznou (kromě jiného) třídní knihu, která obsahuje informace o každé hodině (téma a zdroje informací, odkazy na studijní literaturu).

Pracovním prostředím je aplikace [Microsoft Teams](#). Žáci byli poučeni, jak se k aplikaci přihlásit a byli požádáni o kontrolu, že v přehledu svých týmů mají všechny pracovní skupiny podle svých předmětů.

Všem žákům byla zároveň zřízena e-mailová schránka, která by měla sloužit ke komunikaci se školou (tedy místo soukromé e-mailové schránky). Schránka je přístupná v online prostředí Microsoft, stejně jako aplikace [MS Teams](#) a celý balíček Office 365.

#### B) Organizace online vyučování v denní formě vzdělávání

Stabilní rozvrh zůstane zachován. V rozvrhu žáků byly vyznačeny hodiny primárně určené k online vyučování. Online vyučováním se myslí schůzka skupiny v předmětu (např. 3.B – Dějepis – celá třída nebo 3.B – Anglický jazyk – skupina 1) v reálném čase v prostředí MS Teams.

Ostatní hodiny předmětu v daném týdnu budou realizovány formou samostudia, kdy vyučující zadá téma hodiny a zdroje pro samostudium do elektronické třídní knihy v Bakalářiích a poskytne žákům případné další materiály (např. prezentace, pracovní listy, cvičení,...) v prostředí MS Teams.

Ve výjimečných případech může být online hodina nahrazena samostudiem. Samostudiem může být nahrazena nejvýše jedna plánovaná online hodina týdně.

#### C) Organizace online vyučování v dálkové formě vzdělávání

S ohledem na charakter výuky v dálkové formě vzdělávání není ředitelem školy stanovena povinnost realizovat online hodiny. Vyučující jednotlivých předmětů sami zváží vhodnost online výuky a její frekvenci. V případě, že se rozhodnou online hodinu realizovat, musí o ní informovat žáky s týdenním předstihem vytvořením pozvánky k online konferenci v prostředí MS Teams.

V ostatních případech jsou platná ustanovení pro denní formu vzdělávání.

#### D) Účast na distančním vzdělávání

Škola organizuje distanční vzdělávání způsobem popsáním výše. Žáci jsou povinni se distančního vzdělávání účastnit. Přítomnost na online hodinách bude sledována, nepřítomnost bude vyučujícím zaznamenána v třídní knize a je nutné ji omluvit v souladu se školním řádem.

Výstupy z distančního vzdělávání budou sloužit jako podklad pro klasifikaci v souladu s klasifikačním řádem.